

新教長林清江規劃教改配套措施九十年度高中免試入學「找到更好的替代方案會適時宣布」

人言發任兼生金秦長處間新升調仁威陳長書祕副代兼黃動異鎮連事人府省

【記者楊蕙君／台北報導】影響四十萬名學生，原擬廢除高中聯招的計畫，可能有所變動，高中免試多元人學方案，教育部不能提出更好的替代方案。

林清江在行政院新任首長聯合記者會中，也未提及第一條技職教育國道。

三條國道是原教育部長吳京提出，分來回流教育（終身教育）管道的暢通，與普通教育升學管道並行不悖。

林清江也明確指出，採認大陸部分大

學歷的政策仍以開放為原則，涉及意

識型態的校系所在不採認的範圍，但未

元人學方案，高中聯招是否廢除，將視

教育部能不能提出更好的替代方案。

天表示，九十年度如實施高中免試多

人學方案，高中聯招是否廢除，將視

教育部能不能提出更好的替代方案。

教育部長林清江昨天說，暢通升學管道

縮，要等他深入了解後決定。

於三月公布的採認系所名單是否會繁

瑩，所有政策均將延續，如果找更

好的替代方案，他就任後會適時宣布。

教育部部長吳京任內曾提出，適

用於今年九月入學的國一新生，教育部

是在教育體制上改變，朝向學習社會化

展，從這個觀點來看，包括擴充學校數

量、人學方式或改善課程教材等問題，

林清江認為，教育要做根本性的變革

，並希望透過代表團會商，並希望透過

代表團會商，並希望透過

代表團會商，並希望透過